
小学校６年生 算数  単元名   ４  分数のわり算             NO１ 

（   ）年（   ）組（   ）番 

模範解答            名前（              ） 

１ 
５

２
ｄＬのペンキで、板を

４

３
㎡ぬれました。このペンキ１ｄＬでは、 

板を何㎡ぬれますか。（面積図１０点、式・答え１０点） 

 

（１）面積図を完成させましょう。 
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２ 次の問題を計算しましょう。（１０点×８問） 
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（２）答えを求めましょう。 

（式）
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小学校６年生 算数  単元名   ４  分数のわり算            NO２ 

（   ）年（   ）組（   ）番 

模範解答              名前（              ） 

１ 次の問題を計算しましょう。（１０点×８問） 
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２ □に、＋、－、×、÷を自由に入れて、式を完成させましょう。（２０点×１問） 

先に計算したいときは（  ）を使います。答えはひとつだけかな。 

 （解答例） 
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小学校６年生 算数  単元名   ４  分数のわり算            NO３ 

（   ）年（   ）組（   ）番 

模範解答              名前（              ） 

１ 次の問題に答えましょう。（式・答え 各１０点×４問）    

（１）１ｍの重さが１
５

３
 ㎏の青いホースと１ｍの重さが２

９

２
 ㎏の 

緑のホースがあります。緑のホースの重さは、青いホースの 

重さの何倍ですか。 
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（２）りつこさんは、２１０円のチョコレートを買いました。このチョコレー

トの値段は、ラムネの値段の２
３

１
 倍です。ラムネの値段は何円ですか。  
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           ＝９０            答え ９０円 

（３）直径の長さが
３

２０
 ｍの円の形をした噴水があります。この噴水の面積は

何㎡ですか。（円周率は３.１４とする。） 
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（４）下の図のような台形の形をした土地があります。この土地の面積は何㎡

ですか。    （式） 

              ５

２４
＋

５

１２

 
×

９

２０
÷２＝

２９５

１



2036

 

     
m

５

24                   ＝８ 

                       答え  ８㎡ 

２ ６時間で読み終わる本を１日２５分ずつ読むと、何日で読み終えることが    

できますか。２５分を時間の単位になおして計算しましょう。（式・答え 各１０点） 
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答え １５日 
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14 日では、読み終わら
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